

Протокол № 4

Заседания методического объединения учителей начальных классов Ульяновской средней общеобразовательной школы

от 11 декабря 2009 года.

Присутствовало на заседании: 5 членов МО

Отсутствовало -

Повестка дня:

1. День открытых дверей. (для родителей 1-4 кл.)
Математика 1 класс. Тема: Числа 1 – 8. Учитель Аникина Л.Ф.
(Присутствовали родители - 8 чел.)
Математика 3 класс. Решение задач по теме «Дроби».
Учитель Калинина И.М. (Присутствовали родители - 7 чел.)
Математика 4 класс. Закрепление по теме «Письменные приёмы
умножения». Учитель Лабзёнкова И.А. (Присутствовали родители - 5 чел.)
Здоровьесберегающие технологии на уроках математики.
2. Спортивный праздник для 1 -4 кл. «Путешествие в страну здоровья».
Учитель Аникин В.Г., учителя начальных классов. (Присутствовали родители – 20 чел.)
3. Анализ посещённых уроков и спортивного праздника.

По первому вопросу заслушали учителей начальных классов, которые дали самоанализ проведённых уроков.

Здоровье современных школьников - серьёзная национальная проблема. Одной из основных задач урока является «формирование устойчивой мотивации сохранения и укрепления здоровья учащихся». Поэтому учителя построили свой учебный процесс с учётом сохранения и укрепления здоровья учащихся. Для осуществления преемственности в формировании привычки к здоровому образу жизни у младших школьников необходима совместная работа педагогов и родителей. Поэтому на урок были приглашены родители. Школа и семья должны сделать гораздо больше, чем они делают, чтобы помочь ребёнку полюбить себя, своё здоровье и оценить объективно свои проблемы собственного здоровья, которые нуждаются в немедленном решении.

По второму вопросу заслушали Аникина В.Г., который дал самоанализ данного мероприятия. В данном мероприятии участвовали дети начальных классов. На празднике присутствовали родители. Задачи спортивного праздника были направлены на:

- укрепление здоровья учащихся, приобщение их к занятиям физической культуры и здоровому образу жизни, содействие гармоническому, физическому развитию;
- формирование знаний о личной гигиене, режиме дня, влиянии физических упражнений на состояние здоровья, работоспособность и развитие двигательных способностей;
- приобщение к самостоятельным занятиям физическими упражнениями, подвижными играми, использование их в свободное время;

Далее выступили присутствующие.

Решили:

- 1) Работать по принципу «Здоровье через образование».
- 2). Вовлечь родителей в учебно-воспитательный процесс; ознакомить родителей с основными принципами организации учебно-воспитательного процесса в коллективе класса и школы; предоставить родителям возможность получить индивидуальные консультации.
- 3). К урокам составлять и правильно выполнять комплексы физических упражнений на развитие координации, на формирование правильной осанки.
- 4). Семья должна научить своих детей правильно следить за своим здоровьем. В основе всех проблем лежит отсутствие привычки у ребёнка к тому, чтобы быть здоровым духовно и физически. Так как здоровье детей зависит не только от школы, но и от постановки этого вопроса в семье.

Секретарь  /Аникина Л.Ф./